
1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΝΕΑ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟ ΑΧΕΠΑ
Πηγή: ΜΑΓΝΗΣΙΑ Σελ.: 14 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 83.55 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

ΝΕΑ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟ ΑΧΕΠΑ - 
ΠΗΡΑΝ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ

Μ
ία νέα κλοπή σημειώθηκε τα ξη
μερώματα της Τρίτης στο ΑΧΕΠΑ, 
όπως καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ.

Το τελευταίο διάστημα τα κρούσματα κλο
πών στο νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης είχαν 
πολλαπλασιαστεί, με τους εργαζομένους 
μάλιστα να διαμαρτύρονται, φοβούμενοι 
για τη σωματική τους ακεραιότητα και ζη
τώντας ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας 
και νοσηλείας.

«Σήμερα στις 4 τα ξημερώματα μπήκαν

για άλλη μια φορά ληστές στα Γραφεία Δι
οίκησης που στεγάζονται στο πενταώροφο 
κτίριο που είναι απομονωμένο και εντελώς 
αφύλακτο τη νύκτα. Έκαναν άνω-κάτω το 
χώρο, κατέστρεψαν τα Γραφεία Προμηθει
ών-Υλικού και έκλεψαν τρεις υπολογιστές. 
Πήγαν και στο πάνω όροφο του κτιρίου που 
στεγάζεται η Α'Παθολογική κλινική και κλέ
ψανε κινητά και χρήματα από τα κρεβάτια 
των Ασθενών», αναφέρει χαρακτηριστικά η 
ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ.
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1  Απανωτά κρούσματα στο ΑΧΕΠΑ
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 130.04 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

Απανωτά κρούσματα 
στο ΑΧΕΠΑ
Νέα ληατεία τα ξημερώματα,
πήραν κινητά και χρήματα από τους αοθενείς

Ν
έα κλοπή σημειώθηκε τα 
ξημερώματα της Τρίτης στο 
ΑΧΕΠΑ, όπως καταγγέλλει 
ηΠΟΕΔΗΝ.

Το τελευταίο διάστημα τα κρούσμα
τα κλοπών στο νοσοκομείο της Θεσ
σαλονίκης είχαν πολλαπλασιαστεί, 
με τους εργαζομένους μάλιστα να 
διαμαρτύρονται, φοβούμενοι για τη 
σωματική τους ακεραιότητα και ζη
τώντας ένα αοφαλές περιβάλλον ερ
γασίας και νοσηλείας.

Ολόκληρη η ανακοίνωση της Πα
νελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομέ
νων στα Δημόσια Νοσοκομεία έχει 
ως εξής: «Για άλλη μια φορά σήμερα 
(χθες) τα ξημερώματα το ΑΧΕΠΑ οτο 
στόχαστρο ληστών!!! «Ξέφραγο αμ
πέλι!!!» Στις 4 τα ξημερώματα μπή
καν για άλλη μια φορά ληστές στα 
γραφεία Διοίκησης που στεγάζονται 
στο πενταώροφο κτίριο που είναι

απομονωμένο και εντελώς αφύλα
κτο τη νύχτα. Έκαναν άνω - κάτω τον 
χώρο, κατέστρεψαν τα γραφεία Προ
μηθειών - Υλικού και έκλεψαν τρεις 
υπολογιστές. Πήγαν και στον πάνω 
όροφο του κτιρίου που στεγάζεται η 
Α Παθολογική Κλινική και έκλεψαν 
κινητά και χρήματα από τα κρεβάτια 
των ασθενών.

Μάλιστα τους πήραν με τη βία τα κι
νητά τα οποία είχαν κρύψει κάτω από 
τις κουβέρτες. Τους αντιλήφθηκε 
μια καθαρίστρια, η μοναδική που 
υπήρχε στο κτίριο εκείνη την ώρα. Ει
δοποίησε την εφημερεύουσα προ- 
ϊσταμένη και εκείνη την Αστυνομία. Η 
Αστυνομία έφτασε κατόπιν εορτής!!! 
Απανωτά τα περιστατικά κλοπών, 
βίας και κανένα μέτρο. Πότε θα ευαι
σθητοποιηθούν οι αρμόδιοι όταν 
θρηνήσουμε θύματα;;;» καταλήγει η 
ΠΟΕΔΗΝ.
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1  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗΣ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ
ΤΡΕΙΣ ΓΙΑΤΡΟΙ

Πηγή: ΜΑΓΝΗΣΙΑ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

28-11-2018

Επιφάνεια: 129.24 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΤΡΕΙΣ ΓΙΑΤΡΟΙ

Π
ροβλήματα υποστελέχωσης και 
έλλειψης υποδομών στο Νοσο
κομείο Βόλου καταγγέλλουν τρεις 
γιατροί του «Αχιλλοπούλειου» κατηγο

ρώντας για αδιαφορία την τωρινή διοί
κηση της Ένωσης Νοσοκομειακών Για
τρών, με έγγραφο που απέστειλαν τόσο 
στα ΜΜΕ, όσο και στην Ομοσπονδία 
Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελ
λάδα (ΟΕΝΓΕ).

Όπως τονίζεται μεταξύ άλλων, «το Νοσο
κομείο μας αντιμετωπίζει πολλά προβλή
ματα υποστελέχωσης και έλλειψης υποδο
μών .Οι παραπάνω ελλείψεις, το προσεχές 
χρονικό διάστημα θα οξυνθούν ακόμη πε
ρισσότερο καθώς συνταξιοδοτούνται τέλος 
χρόνου, ορισμένοι συνάδελφοι ενώ ορατό 
είναι και το ενδεχόμενο της σταδιακής απο
χώρησης των επικουρικών ιατρών , λόγω 
μη ανανέωσης των συμβάσεων τους. Η τω
ρινή διοίκηση της Ένωσης Νοσοκομειακών 
Ιατρών , αδιαφορεί πλήρως και αρνείται 
ακόμα και να συμμετέχει ακόμα και στην

πρόσφατη πανελλαδική απεργιακή κινη
τοποίηση της προηγούμενης εβδομάδας. 
Ta δύο μέλη της μειοψηφίας καθώς και το 
αναπληρωματικό μέλος της Ένωσης είναι 
αντίθετα προς την παραπάνω τραγική ακόμα 
και εγκληματική εξέλιξη και καλεί όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς σε μαζικές- 
δυναμικές κινητοποιήσεις το επόμενο χρο
νικό διάστημα. Καλούμε επιτέλους την τω
ρινή διοίκηση της Ένωσης Νοσοκομειακών 
Ιατρών να σταθεί... στο ύψος των περι
στάσεων....... και να αφήσει την πλήρη
συμπόρευση της με την διοίκηση του Νο
σοκομείου στην άκρη....Καλούμε όλους 
τους συναδέλφους ...να στηρίξουν του 
αγώνες μας για την διαφύλαξη του αγαθού 
της Δημόσιας Υγείας 

Νικόλαος Χαυτούρας Νευροχειρουργός 
Μέλος ΔΣ,Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών, 
Κεράνη Ηλιάνα Γενικός Ιατρός Μέλος ΔΣ, 
Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών, Γεώργιος 
Ρήγας Ογκολόγος Αναπληρωματικό Μέλος 
ΔΣ, Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών».
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1  Διαδοχικές οι παραιτήσεις στην υγεία
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 189.15 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Διαδοχικές οι 
παραιτήσεις στην υγεία
ΕΡΩΤΗΣΗ Κ. ΜΠΑΡΓΙΩΤΑΙΤΗ ΒΟΥΛΗ

Το πρόβλημα των διαδοχικών παραι
τήσεων στον χώρο τηε υγείαε, τιε οποί- 
εε συνδέει με οσμή σκανδάλων, φέρνει 
στη Βουλή με ερώτησή του ο βουλευ- 
τήε τηε Δημοκρατικήε Συμπαράταξηε 
Κώσταε Μπαργιώταε. Όπωε αναφέρει 
στην ερώτησή του «Πριν από περίπου 
δύο μήνεε υπέβαλε την παραίτησή του 
ο πρόεδροε του ΕΟΠΥΥ, κ. Μπερσίμηε 

για προσωπικούε, όπωε ανέφερε, λόγουε. Στιε 21-11-2018 υπέβα
λαν παραίτηση τόσο ο πρόεδροε όσο και ο αναπληρωτήε του τηε 
Επιτροπήε Διαπραγμάτευσηε Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων του 
ΕΟΠΥΥ. Σύμφωνα με δημοσίευμα του www.healthweb.gr, ο λόγοε 
τηε παραίτησηε «είναι η έντονη διαφωνία που είχαν σε συνεδρίαση 
του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ, όπου καθήκοντα προέδρου είχε αναλάβει ο 
αντιπρόεδροε του Οργανισμού κ. Παναγιώτηε Γεωργακόπουλοε, 
για το θέμα του Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, όπου ο αντιπρό- 
εδροε του Οργανισμού θέλει να εξισωθούν τα παλιά μηχανήματα 
με τα νέαε τεχνολογίαε με την επιβολή κοινού πλαφόν στον αριθμό 
των εξετάσεων. Αυτό σημαίνει ότι οι ασθενείε θα λαμβάνουν φθη- 
νότερεε αλλά μικρότερηε αξιοπιστίαε διαγνώσειε».
Στιε 24 Νοεμβρίου παραιτήθηκε η πρόεδροε του Εθνικού Οργανι
σμού Φαρμάκων (ΕΟΦ), κ. Αντωνίου για προσωπικούε, όπωε ανέ
φερε, λόγουε. Ωστόσο, τηε παραίτησηε προηγήθηκε δημοσίευμα 
του www.healthweb.gr στιε 6 Νοεμβρίου για σκάνδαλο στον ΕΟΦ 
με «απευθείαε ανάθεση που αφορά στην κατακύρωση συνοπτικού 
διαγωνισμού για την ανατιμολόγηση φαρμάκων του Νοεμβρίου 
2018 στο τέλοε του Οκτωβρίου, παρότι ο Υπουργόε Υγείαε ανα
κοίνωσε ότι δεν θα υπάρξει δεύτερη ανατιμολόγηση φαρμάκων 
μέσα στο 2018». Δεδομένου ότι οι διαδοχικέε παραιτήσειε στον 
χώρο τηε υγείαε αποδεικνύουν το μέγεθοε του προβλήματοε, ο 
βουλευτήε Λάρισαε κ. Κώσταε Μπαργιώταε ρωτά τον Υπουργό 
Υγείαε: 1) Αληθεύουν τα δημοσιεύματα του healtweb; Εάν όχι, 
πού αποδίδετε τιε διαδοχικέε παραιτήσειε στον χώρο τηε υγείαε; 2) 
Υπάρχουν μία ή αλλεπάλληλεε αναθέσειε για προμήθεια υπηρε
σιών λογισμικού στον ΕΟΦ από τον συγκεκριμένο προμηθευτή - 
εξωτερικό συνεργάτη προκειμένου να εκδοθούν Δελτία Τιμών Φαρ
μάκων; 3) Τι ακριβώε κάνει η υπηρεσία πληροφορικήε του ΕΟΦ 
και το Τμήμα Τιμών του ΕΟΦ για να εκδοθεί Δελτίο Τιμών Φαρμά
κων και χρειάζεται και εξωτερικό συνεργάτη;
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1  «Περιπέτεια» η αγορά γυαλιών οράσεως
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 5 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 564.96 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Του Δημ. Κατσανάκη ε

«Περιπέτεια» η αγορά 
γυαλιών οράσεως
0 ΓΟΛΓΟΘΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ

Τη λαϊκή ρήση «όταν στον βάλτο τσακώνονται 
τα βουβάλια, την πληρώνουν τα βατράχια» θυ
μήθηκα βγαίνοντας από τα γραφεία του τοπικού 
ΕΟΠΥΥ. Και αν στη θέση των βουβαλιών βά
λουμε τον ΕΟΠΥΥ και τους οπτικούς δεν είναι 
δύσκολο να καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι 
ο ρόλος των βατραχιών ανήκει δικαιωματικά 
στους ασφαλισμένους. Από έναν αθέατο πόλε
μο μεταξύ των δύο πλευρών και μάλιστα συ
νεχιζόμενο, όπως περιγραφόταν σε πρόσφατο 
ρεπορτάζτης «Ε», υπάρχουν θύματα, αυτοί που 
τελικά την πληρώνουν, οι οποίοι ασφαλώς και 
δεν είναι οι πρωταγωνιστές αλλά οι ασφαλι
σμένοι, που θέλουν αλλά δεν μπορούν δυστυ
χώς να κατανοήσουν με ποιον τρόπο θα αγο
ράσουν ένα ζευγάρι γυαλιά και με ποιον τρόπο 
θα αποζημιωθούν. Ισχύει η κυβερνητική εξαγ
γελία για την προμήθεια των γυαλιών με ένα 
απλό voucher για να παταχθεί η γραφειοκρατία 
ή επιστρέφουμε στις παλιές γνωστές συνταγές 
με τη συνήθεια να πνίγει καθετί καινούριο, που 
προσπαθεί να βελτιώσει τις συναλλαγές της κα
θημερινότητας; Όσο και να προσπαθήσει κανείς, 
δύσκολα θα πάρει σαφή απάντηση, τουλάχι
στον υπό τις παρούσες συνθήκες.
Κάποιες από τις απαντήσεις αυτές επιχείρησε να 
εξασφαλίσει η δημοσιογραφική έρευνα με τρό
πο βιωματικό μετά τις καταγγελίες των οπτικών 
για κακή εφαρμογή του ενιαίου κανονισμού 
παροχών από τον ίδιο τον ΕΟΠΥΥ. Ο δρόμος 
απλός και συγκεκριμένος: Επίσκεψη στον 
οφθαλμίατρο, καθώς και οι δημοσιογράφοι εί
ναι ασφαλισμένοι, γνωμάτευση, συνταγή για 
γυαλιά και voucher για εξυπηρέτηση, εφόσον 
υπάρχει συμβεβλημένο κατάστημα που να τα 
δέχεται. Και από εκεί η εκτέλεση της συνταγής, 
που αποδεικνύεται πραγματικός Γολγοθάς. 
Ένα συμβεβλημένο κατάστημα στη Λάρισα, 
προφανώς και δεν είναι λογικό να πάω στην 
Ελασσόνα όπου βρίσκεται το δεύτερο, και η 
σκέψη οδηγείται στη χρήση της δεύτερης δυ
νατότητας που δίνει ο ΕΟΠΥΥ, δηλαδή να εκτε- 
λέσω τη συνταγή με τον κλασικό τρόπο, να 
αγοράσω τα γυαλιά στο κατάστημα της επιλο
γής μου και στη συνέχεια να καταθέσω τα δι- 
καιολογητικά στον ΕΟΠΥΥ για να μου καταβά
λουν την αποζημίωση μέχρι του ποσού των 
100 ευρώ.
Αυτή τη δυνατότητα επέλεξα -όπως και πολλοί 
άλλοι όπως αποδεικνύεται καθημερινά- και το 
πρωί της Δευτέρας επισκέπτομαι τα γραφεία 
του ΕΟΠΥΥ για να καταθέσω τα δικαιολογητικά 

“ μου. Ευγενική η υπάλληλος, πρόθυμη να τα 
εξετάσει, μου δίνει και την αίτηση για τη συμ

πλήρωση των ατομικών μου στοιχείων. Ολα 
κυλούν ομαλά, «μα πού βλέπουν τα προβλή
ματα οι οπτικοί;», αναρωτιέμαι, έτοιμος -μόλις 
τελειώσει η διαδικασία- να τους επικρίνω για 
όσα συνεχίζουν να υποστηρίζουν. Ένα σχόλιο 
της ευγενικής υπαλλήλου ωστόσο, όση ώρα 
εξέταζε τα δικαιολογητικά μου, με έκανε να ανα
θεωρήσω τις σκέψεις μου. θα τα παραλάβω, 
λέει, αλλά να ξέρετε πως το αίτημά σας για απο
ζημίωση θα απορριφθεί! Μα πώς το γνωρίζετε, 
ερωτώ, και μου απαντά ότι δεν αγόρασα τα 
γυαλιά μου από το συμβεβλημένο κατάστημα 
που δέχεται τα voucher και σπεύδει να μου δεί
ξει τον αναρτημένο στην τζαμαρία πίνακα με τα 
δύο καταστήματα οπτικών στον νομό που δέ
χονται voucher. Ενημερωμένος για τις ανάγκες 
του ρεπορτάζ επικαλούμαι το άρθρο 4 του ενι
αίου κανονισμού, που δίνει παράλληλα τη δυ
νατότητα να εξυπηρετηθώ και με τον παλιό τρό
πο μέχρι να συμπληρωθεί ικανός αριθμός συμ
βεβλημένων καταστημάτων οπτικών (κανένας 
δεν απαντά στο ερώτημα ποιος θεωρείται ικανός 
αριθμός για λειτουργήσει το σύστημα μόνο με 
τα voucher, αλλά αυτό είναι άλλο θέμα). Στη 
συζήτηση μπαίνει και δεύτερη εξίσου ευγενική 
υπάλληλος που δεν είναι τόσο κατηγορηματική

ως προς την εξέταση της αίτησής μου αλλά μετά 
από μερικά λεπτά συζήτησης με δύο υπαλλή
λους με διαφορετικές αντιλήψεις περί της εφαρ
μογής του κανονισμού αποφασίζω να επισκε- 
φθώ τον προϊστάμενο του τοπικού υποκατα
στήματος.
Μετά από συζήτηση αρκετών λεπτών για τον 
υπαλληλικό κώδικα, τα άρθρα 4 και 52 του ενι
αίου κανονισμού παροχών αλλά και ανακοι
νώσεις και δηλώσεις της διοίκησης του ΕΟΠΥΥ, 
που έγιναν ακόμα και πριν υιοθετηθεί το πα
ράλληλο σύστημα των αποζημιώσεων, αρχίζω 
να κατανοώ την πρόθεση του προϊσταμένου να 
μου δώσει απαντήσεις χωρίς να είναι ξεκάθα
ρες. Μπορεί η αίτησή μου να απορριφθεί αλλά 
έχω και το δικαίωμα της ένστασης στη δευτε
ροβάθμια επιτροπή, ναι μεν δίνεται η δυνατό
τητα να αποζημιωθώ χωρίς τη χρήση voucher 
αλλά η κεντρική διοίκηση δεν έχει δώσει ακόμα 
οδηγίες και διευκρινίσεις, συνεπώς όσες αιτήσεις 
υποβλήθηκαν από τους ασφαλισμένους παρα
μένουν σε εκκρεμότητα.
Χωρίς να έχω γίνει σοφότερος από αυτή τη συ
ζήτηση, καταφεύγω στο ύστατο ερώτημα, που 
διατυπώνει κάθε ασφαλισμένος που επιθυμεί 
να τύχει της ασφαλιστικής κάλυψης του Οργα

νισμού. Αντί να καταθέσω τα δικαιολογητικά 
μου με τον κίνδυνο να μην αποζημιωθώ, όπως 
υποστηρίζει ο μηχανισμός, θα μου συνιστούσαν 
να χρησιμοποιήσω μόνο τη συνταγή με τη δια
τακτική και να προμηθευτώ τα γυαλιά μου από 
το μοναδικό συμβεβλημένο κατάστημα οπτικών 
και με εξασφαλισμένο αποτέλεσμα;
Δυστυχώς ούτε και σε αυτό το ερώτημα πήρα 
κάποια απάντηση από τον προϊστάμενο γιατί 
βεβαίως ένας υπηρεσιακός δεν μπορεί να συ
στήνει σε ποιο κατάστημα μπορεί να κάνει συ
ναλλαγές ο ασφαλισμένος. Ευχαρίστησα τον 
προϊστάμενο για την υπομονή του και εγκατέ- 
λειψα το τοπικό υποκατάστημα χωρίς να κατα
θέσω τα δικαιολογητικά μου, όπως και πολλοί 
άλλοι ασφαλισμένοι, αλλά με τη βεβαιότητα 
ότι ο Οργανισμός στο σύνολό του, από την 
υπάλληλο που παραλαμβάνει δικαιολογητικά 
μέχρι και την κεντρική διοίκηση, δεν προσφέ
ρουν τις υπηρεσίες για τις οποίες έχουν ταχθεί 
με βάση τον ενιαίο κανονισμό παροχών να πα
ρέχουν. Φυσικά δεν περνά από το μυαλό μου 
η σκέψη ότι πρόκειται για πρακτική με σκοπό 
την αποτροπή των ασφαλισμένων να καταθέ
τουν δικαιολογητικά για αποζημιώσεις, που θα 
μπορούσε να λειτουργεί στην κατεύθυνση της 
περιστολής των δαπανών του Οργανισμού...



6;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Σελ.: 8 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 146.55 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Γενική Κλινική Κέρκυρας Αλέξανδρος Μάστορας ανακοινώνει τα παρα
κάτω:
- Την έναρξη λειτουργίας του ΟΦΘΑΑΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ και 
της ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ (μονάδα χημειοθερα
πείας) στην κλινική μας.
- Την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών στον τομέα της γυναικολογικής και 
ανδρικής υπογονιμότητας από εξειδικευμένους συνεργάτες μας στο τομέα 
της ιατρικώς υποβοηθοΰμενης αναπαραγωγής (εξωσωματικής γονιμοποίη
σης)
- Την 24ωρη λειτουργία του ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ και των λοι
πών τμημάτων του χειρουργικού και παθολογικού τομέα της κλινικής μας. 
Σημειώνουμε ότι η Γενική Κλινική Κέρκυρας ΑΕ-Αλέξανδρος Μάστορας εί
ναι συμβεβλημένη με τον ΕΟΠΥΥγια όλες τις υπηρεσίες που παρέχονται σε 
εξωτερικούς ασθενείς και νοσηλευόμενους από τα τμήματα νοσηλείας, τα 
εργαστήρια και τις ειδικές μονάδες της κλινικής.



7;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Εκπόνηση Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την
αποθεραπεία και την αποκατάσταση

Πηγή: ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΩΝ
ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Σελ.: 2 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-11-2018

Επιφάνεια: 361.27 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εκπόνηση Εθνικού Σχεδίου Δράσης για 
την αποθεραπεία και την αποκατάσταση
Την εκπόνηση Εθνικού 
Σχεδίου Δράσηε για την 
Αποθεραπεία και την 
Αποκατάσταση ανακοί
νωσε ο υπουργόε Υγείαε, 
Ανδρέαε Ξανθόε κατά 
την έναρξη των εργασιών 
του 15ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου ms Ελληνικήε 
Εταιρείες (Duoikiis Ιατρι- 
kits και Αποκατάσταση5.

ncos ανέφερε ο υπουργόε, 
I 1η Ομάδα Εργασίαε που είχε

συσταθεί με αυτό το σκοπό, 
πρόκειται tis επόμενεε μέρεε να παρα- 
δώσει το πόρισμά ms το οποίο και θα 
αποτελέσει το πρόπλασμα του Εθνικού 
Σχεδίου Δράσηε. Μάλιστα, υπάρχει ήδη 
έτοιμοε σχεδιασμόε για την ενίσχυση

του δημόσιου συστήματοε υγείαε με 

στόχο στο αμέσωε επόμενο διάστημα 

να λειτουργήσουν επιπλέον 180 κλίνεε 

σε ΚΕΦΙΑΠ όληε Tns χώραε (ανοιχτή 

και κλειστή νοσηλεία).

Πιο συγκεκριμένα, η ενίσχυση με

προσωπικό θα γίνει μέσω 

- ειδικού προγράμματοε ΟΑΕΔ για 

5.500 άνεργουε επιστήμονεε (οι 210 

θα είναι φυσικοθεραπευτέε, εργοθερα- 
πευτέε, λογοθεραπευτέε-ψυχολόγοι, 

κοινωνικοί λειτουργοί).

- προγραμμάτων ΕΣΠΑ/ Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο (προσλήψειε επι
στημονικού, μη ιατρικού προσωπικού)

-του νέου συστήματοε επιλογήετων 
Υγειονομικών Περιφερειών (ΥΠΕ) για 
την πρόσληψη επικουρικού λοιπού προ
σωπικού

- προκήρυξηε μόνιμων θέσεων φυ- 
σιάτρων (έχει δρομολογηθεί η σχετική 
ΠΥΣ)

Σημειώνεται ότι ήδη ΚΕΦΙΑΠ που 
διαθέτουν εξοπλισμό υψηλού kootous 
και παρέμεναν για χρόνια κλειστά, tous 
τελευταίουε μήνεε έχουν αρχίσει και 
πάλι να λειτουργούν ενώ ο σχεδιασμόε 
του υπουργείου περιλαμβάνει και κινη- 
T0s μονάδεε που θα παρεμβαίνουν στον 
πληθυσμό (ήδη στη Δυτική Μακεδονία 
παρεμβαίνει κινητή μονάδα από το ΚΕ
ΦΙΑΠ Αμυνταίου).

«Διαχρονικά, το βασικό έλλειμμα

του ΕΣΥ εντοπιζόταν στη Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείαε (ΠΦΥ)/θεσμό του οι
κογενειακού γιατρού και στοντομέα ms 
μετανοσοκομειακήε φροντίδαε και Tns 
αποκατάσταση5» επεσήμανε ο υπουρ- 
Y0s και τόνισε ότι παρά τα προβλήματα, 
tis δυσκολίεε και tous περιορισμούε, 
η σταδιακή υποχώρηση ms λιτότηταε 
στη μεταμνημονιακή περίοδο θα δώσει 
νέεε δυνατότητεε για καθολική υγειο
νομική κάλυψη με πληρέστερο τρόπο, 
ενδυνάμωση του ΕΣΥ, εξάλειψη των 
ανισοτήτων στη φροντίδα, μείωση 
των οικονομικών επιβαρύνσεων του 
πολίτη και διεύρυνση Tns napouoias 
του Δημοσίου σετομείε με ισχνή ή ανε
παρκή λειτουργία δημόσιων δομών 
(εργαστήρια, οδοντιατρεία, φυσικοθε- 
ραπευτήρια, μονάδεε αποκατάστασηε 
και αποθεραπείαε, παιδοψυχιατρικέ5 
δομέε, κέντρα ημέραε κτλ.).



8;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Καμία ενημέρωση για παράνομη συνταγογράφηση…!
Πηγή: ΘΑΡΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ Σελ.: 8 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-11-2018

Επιφάνεια: 103.5 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Καμία ενημέρωση για παράνομη

σνντ αγογράφηση...!
Δεν έχει πέσει σια χέρια της διοίκησης 

του νοσοκομείου Κοζάνης περίπτωση 
για παράνομη συνταγογράφηση γιατρού 
του «Μαμάτσειου». Διαφεΰδοντας 
ουσιαστικά τα τελευταία δημοσιεύματα ο 
διοικητής του νοσοκομείου Γιώργος 
Χιωτίδης δηλώνει σχετικά: 
«ενημερώνουμε ότι στο Νοσοκομείο 
Κοζάνης δεν έχει περιέλθει καμία 
επίσημη πληροφόρηση αναφορικά με 
το από 24/11/2018 δημοσίευμα της 
ηλεκτρονικής έκδοσης της εφημερίδας 
«Καθημερινή», σύμφωνα με το οποίο 
ιατρός του νοσοκομείου μας 
συνταγογραφούσε παράνομα και 
καταχρηστικά ζημιώνοντας τον ΕΟΠΥ»
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